저작권 © 2009

모든 권리는 당사가 소유합니다 - 중국에서 인쇄

T1028 터치 노트 사용 설명서

초판: 2009/09

이 사용 설명서에는 새 넷북 PC의 설정과 사용에 대한 설명이 들어있습니다. 사용 설명서 안의 정보는 정확성 여부가 신중히 검토되었으며, 사전 통지 없이 변경될 수 있습니다.

이 사용 설명서의 어떤 부분도 사전 서면 동의 없이 전자적 방식, 기계적 방식, 사진 복사, 녹음 등의 어떤 형태 또는 수단에 의해서든 복사되거나, 검색 시스템에 저장되거나, 전송되어서는 안 됩니다.

상표

여기에 사용된 제품 이름들은 식별용일 뿐이며 그 각 회사의 상표일 수 있습니다. Microsoft[®], MS-DOS, Windows[®], Windows[®] Sound System은 Microsoft Corporation의 상표입니다.

Intel[®], Atom™은 Intel Corporation의 등록상표입니다.

Sound Blaster, Sound Blaster Pro는 Creative Technology의 상표입니다.

이 사용 설명서에서 언급된 모든 다른 브랜드 또는 제품 이름은 그 각 회사의 상표 또는 등록 상표입니다.

안전 지침

다음 안전 지침을 이용해 사용자 자신과 터치 노트를 보호하십시오.

T1028 터치 노트 컴퓨터를 사용할 때

주의: 휴대용 컴퓨터를 신체 위에 직접 올려놓고 장시간 동 안 사용하지 마십시오. 장시간 작동으로 인해 컴퓨터 밑부 분에서 열이 발생할 수 있습니다. 지속적인 접촉으로 인해 피부에 쓰라림 또는 화상을 입을 수 있습니다.

- · 터치 노트를 본인이 직접 수리하지 마십시오. 항상 설치 지침을 잘 따르십시오.
- 배터리를 주머니, 지갑 또는 금속 물체(자동차 열쇠와 같은)가 배 터리 단자를 단락시킬 수 있는 용기에 넣어서 갖고 다니지 마십시
 오. 단락으로 인해 과도한 전류가 발생하여 온도가 매우 높아져서 피부에 화상을 입을 수 있습니다.
- AC 어댑터의 전원 케이블 위에 아무것도 올려놓지 말고, 케이블은 번잡하거나 밟히기 쉬운 장소에 놓지 마십시오.
- 컴퓨터를 사용하거나 배터리를 충전하는 동안, AC 어댑터는 통풍 이 잘 되는 장소(책상, 바닥)에 놓으십시오. AC 어댑터를 종이나 다른 것으로 덮지 마십시오. 통풍이 안될 수도 있습니다. 또한, AC 어댑터를 휴대 케이스 안에 넣고 사용하지 마십시오.
- 터치 노트 컴퓨터의 통풍구 속에 물체를 삽입하지 마십시오. 누전 을 일으켜 화재 또는 전기 쇼크가 발생할 수도 있습니다.
- 터치 노트 제조사에서 제공하는 배터리만을 사용하십시오. 다른 종류의 배터리나 AC 어댑터를 사용하면 화재나 폭발의 위험이 높 습니다.
- •배터리를 잘못 끼워 넣으면 폭발을 일으킬 수도 있습니다.
- 배터리를 교체할 때는 동일하거나 제조사에서 권장하는 호환 가능 한 배터리를 사용하십시오.

- 사용이 완료된 배터리는 제조사의 지침에 따라 폐기하십시오.
- 터치 노트를 전원에 연결하기에 앞서 연결할 전원과 AC 어댑터의 전압이 일치하는지 확인하십시오.
 - 115 V/60 Hz는 대부분의 북미 및 남미 국가와 일부 극동 아시아 국 가(예: 대한민국)에서 사용.
 - 100 V/50 Hz는 일본 동부, 100 V/60Hz는 일본 서부에서 사용.
 - 230 V/50 Hz는 대부분의 유럽, 중동 및 극동 아시아에서 사용.
 - AC 어댑터를 확장 코드에 꽂아 쓰는 경우에는 확장 코드에 꽂은 모
 든 장치의 전체 암페어율이 전체 용량을 초과하지 않는지 확인하십 시오.
- 터치 노트에서 배터리를 꺼낼 때는, 우선 시스템 전원을 끄고, 전 기 콘센트에서 AC 어댑터를 분리한 다음, 배터리를 꺼내십시오.
- 감전 위험을 방지하려면, 심한 뇌우가 치는 동안에는 모든 케이블
 열결하거나 뽑지 말고, 이 제품의 유지보수 또는 재구성을 실행
 하지 마십시오.
- 배터리를 불 속에 던지지 마십시오. 폭발을 일으킬 수도 있습니다. 배터리 폐기 지침에 관해서는 현지 당국에 먼저 확인하십시오.
- 터치 노트의 사용 설정을 할 때는 평평한 곳에 올려 놓으십시오.

I.

- 여행 시에는 터치 노트를 짐 가방 속에 넣어 보관하지 마십시오.
 터치 노트를 X-레이 보안 검색기에 놓아도 됩니다. 하지만, 터치 노트를 절대 금속 탐지기에 넣지 마십시오. 터치 노트를 손으로 검 사할 경우, 터치 노트를 켜라는 지시를 받을 것에 대비하여 충전된 배터리를 준비하십시오.
- 여행 시에 하드 드라이브를 터치 노트에서 분리하여 휴대할 때는 하드 드라이브를 천 또는 종이와 같은 절연물로 싸서 휴대하십시
 오. 드라이브를 손으로 검사할 경우, 터치 노트에 드라이브를 설치 하라는 지시를 받을 수 있습니다. 하드 드라이브를 X-레이 보안 검 색기를 통과시켜 검사 받게 할 수 있습니다. 하지만 하드 드라이브 를 절대로 금속 탐지기에 넣지 마십시오.
- 여행 시에는 터치 노트를 짐칸에 올려 놓지 마십시오. 사방으로 이 동될 수 있습니다. 터치 노트를 떨어뜨리거나 다른 기계적 충격을 받게 하지 마십시오.
- 터치 노트, 배터리 및 하드 드라이브를 오물, 먼지, 음식, 액체, 과 도한 열, 직접적 태양광 노출과 같은 위험한 환경으로부터 보호하 십시오.
- 온도 또는 습도 수준의 상당한 차이가 있는 환경에서 터치 노트를 이동할 때는 터치 노트의 외부 또는 내부에 수분이 응축될 수도 있 습니다. 터치 노트의 손상을 방지하려면, 사용을 계속하기에 앞서 먼저 습기가 사라지도록 충분한 시간 동안 기다리십시오.

주의: 터치 노트를 매우 추운 곳에서 따뜻한 곳으로 또는 그 반대의 경우 로 이동할 때는 전원을 켜기 전에 터치 노트가 새로운 환경에 적응할 때 까지 충분한 시간 동안 기다리십시오.

 전원 코드를 뽑을 때는 커넥터를 잡거나 변형 방지 고리를 잡고서 뽑고, 전원 코드 자체를 잡아 당기지 마십시오. 커넥터를 뽑을 때 는 커넥터의 연결핀이 구부러지지 않도록 반듯이 뽑으십시오. 또 한, 전원 코드를 연결할 때 두 커넥터의 방향과 배열이 올바른지 확인하십시오.

- 터치 노트를 청소하기 전에 먼저 전원을 끈 다음, 전원 코드를 뽑고, 배터리를 꺼내십시오.
- 내부 부품은 주의해서 취급하십시오. 부품을 제거할 때는 가장자 리를 잡고, 연결핀을 잡지 않도록 하십시오(예: 메모리 모듈).

전화 설비를 사용할 때는 화재, 감전 또는 상해를 방지하기 위해 항상 안전 지침을 따라야 합니다. 안전 지침은 다음과 같습니다: • 이 제품을 물 옆에서 사용하지 마십시오. 예를 들면, 욕조, 세

면대, 부엌/세탁 싱크대, 습기 찬 지하실, 또는 수영장 근처. • 감전을 일으킬 수 있는 번개와 같은 뇌우가 일어나는 동안에는 무성 전하를 사용하지 마십시오

두신 신와들 사용아시 바겝시오.

•가스 누출 지역 안에서 누출 신고 전화를 하지 마십시오.

경고: 보증 무효

- * 배터리를 올바르게 취급하지 않으면, 폭발의 위험이 있으므로 동 일하거나 호환되는 배터리를 사용하는지 확인하십시오.
- * 사용 완료된 배터리는 제조사에서 제공하는 지침에 따라 폐기하 십시오.
- * 망가지거나 심하게 굵히거나 저질의 디스크를 사용하면 광 드라 이브가 손상되고 디스크 안의 데이터가 손상됩니다. 그러한 디스 크는 드라이브가 고속으로 동작할 때 파손될 수 있으며, 이러한 경우 제품 보증은 무효가 될 수 있습니다.

П

규제 고지사항 미연방통신위원회(FCC) 고지사항

이 장치는 FCC 규약의 제15부에 의거하여 시험을 마쳤으며 클래스 B 디지털 장치에 대한 기준을 준수하는 것으로 판명되었습니다. 이 와 같은 기준들은 옥내 설치 시 유해한 간섭에 대해 적절한 보호를 제공하기 위해 마련되었습니다.

이 장치를 변경하거나 개조할 경우 사용자의 이 장치 조작 권한은 무효가 될 수 있습니다. 이 장치는 무선 주파수 에너지를 생성 및 사 용하고, 배출할 수 있습니다. 지침에 따라 설치 및 사용되지 않을 경 우 무선 통신에 대한 유해 간섭이 유발될 수 있습니다. 그러나 간섭 이 특정 설비에서 발생하지 않을 것이라는 보장은 없습니다. 이 장 치가 라디오 수신 또는 TV 수신에 대한 유해 간섭을 유발하는 경우 (유해 간섭 유발 여부는 이 장치를 껐다 켜서 확인할 수 있음) 사용 자는 다음 조치들 가운데 하나 또는 그 이상을 이용하여 간섭을 제 거해야 합니다.

- 수신 안테나의 방향 또는 위치를 변경합니다.
- 장치와 수신기 사이의 거리를 늘입니다.
- 장치를 수신기가 연결된 회로와 다른 회로의 콘센트에 연결 합니다.
- 판매점 또는 경험 많은 라디오/TV 기술자에게 도움을 요청 합니다.
- 이 기본 장비에 연결하는 모든 외장 케이블은 반드시 차폐되 어야 합니다.

PCMCIA 카드에 연결하는 케이블은 옵션 사용 설명서 또는 설치 지침을 참조하십시오.

RF 노출

이 장치는 제공된 지침에 따라 설치되고 조작되어야 하며, 어떤 다 른 안테나 또는 송신기와 병치되거나 연동되어 동작하면 안 됩니다. 최종 사용자와 설치자는 안테나 설치 지침과 송신기 동작 조건을 제 공해 RF 노출 규정을 충족해야 합니다.

SAR 값:0.323 W/Kg

CE 고지사항(유럽 연합)

이 ♥♥ 마크는 본 T1028 터치 노트 컴퓨터가 전자파 적합성 지 침(EMC Directive) 및 유럽 연합의 저전압 지침(Low Voltage Directive)을 준수함을 의미합니다. 또한, 이 마크는 T1028이 다음 의 기술 표준에 부합하는 것을 의미합니다.

- EN 55022 "정보 기술 기기의 무선 장애에 대한 제한 및 측정 방법"
- EN 55024 -- "정보 기술 기기 -- 내성 특성 -- 제한 및 측정 방법"
- EN 61000-3-2 "전자파 적합성(EMC) 제3장: 한계값 제 2절: 고주파 전류 방출 제한(위상당 기기 입력 전류 16 A 이하)"
- EN 61000-3-3 "전자파 적합성(EMC) 제3장: 한계값 제 3절: 한계값 – 제3절: 정격전류 16 A까지의 기기에서 사용하는 저전압 배전 시스템의 전압 변동과 플리커의 한계값."
- EN 60950 "정보 기술 기기의 안전"

참고: EN 55022 방출 요건은 두 가지 등급으로 규정합니다.

- 클래스 A는 상업용
 - 클래스 B는 가정용

CB의 경우:

- 이 컴퓨터용으로 고안된 배터리만 사용하십시오. 부적합한 배터 리 종류는 폭발, 누액 또는 컴퓨터 손상을 유발할 수 있습니다.
- 전원이 켜진 상태에서 배터리를 제거하지 마십시오.
- 떨어진 배터리 또는 어떤 식으로든 손상된 것으로 보이는(예를 들어, 구부러지거나 휘어 있는) 배터리는 사용을 중지하십시오.
 손상된 배터리가 장착된 상태에서 컴퓨터가 계속 동작할 경우에 도 회로가 손상되어 화재가 발생할 수도 있습니다.

- 노트북의 시스템을 이용해 배터리를 재충전하십시오. 배터리를 잘못 재충전하면 배터리가 폭발할 수도 있습니다.
- 배터리 팩을 수리하려 하지 마십시오. 배터리 팩의 수리 또는 교 체는 서비스 기술자 또는 유자격 서비스 엔지니어에게 의뢰하십 시오.
- 손상된 배터리는 어린이가 만지지 못하게 하고 즉시 폐기하십시
 오. 언제나 배터리를 주의하여 폐기하십시오. 배터리는 불에 노 출되거나 부적절하게 취급되거나 폐기되면 폭발하거나 또는 누 액이 발생할 수 있습니다.
- 배터리를 금속 기구와 떨어진 곳에 두십시오.
- 배터리는 배터리 단자에 테이프를 부착하여 폐기하십시오.
- 배터리 단자에 손 또는 금속 물체를 닿게 하지 마십시오.

배터리 폐기와 주의사항

구입하신 제품에는 재충전식 배터리가 포함되어 있습니다. 배터리 는 재활용될 수 있습니다. 수명이 다하면 여러 지자체 법률에 따라 폐기되어야 합니다. 배터리를 지자체 쓰레기 매립장에 폐기하는 것 은 불법일 수 있습니다. 재활용 방법 또는 올바른 폐기에 대한 자세 한 내용은 해당 지역 관청의 고형 폐기물 담당자에게 문의하십시오. IV

배터리를 잘못 교체하면 배터리가 폭발할 위험이 있습니다. 배터리 를 교체할 때는 동일하거나 제조사에서 권장하는 종류로만 교체하 십시오. 사용이 완료된 배터리는 제조사의 지침에 따라 폐기하십시 오.

BSMI 고지사항(대만에 해당)

대다수의 터치 노트 컴퓨터는 대만 경제부 표준검험국(BSMI)에 의 해 클래스 B 정보 기술 기기(ITE)로 분류되었습니다.



상기 마크는 BSMI 표준 준수를 표시한 제품에 부착되어야 합니다.

V

VI

VII



서문

터치 노트 컴퓨터의 구입을 축하합니다! 귀하의 새 터치 노트는 가 장 혁신적인 기능의 휴대용 컴퓨팅 기술 기능을 갖추고 있습니다. 최첨단 인체 공학과 세련된 구조가 결합되어 작고 강력하며 사용이 간편한 개인용 컴퓨터입니다. 광범위한 일반, 업무 및 개인 생산성 응용 프로그램을 위해 고안된 이 터치 노트는 사무실, 가정 및 길에 서도 사용할 수 있는 이상적인 선택입니다.

이 사용 설명서는 터치 노트 컴퓨터를 설정하고 사용하기 위해 필 요한 모든 정보를 제공하며 터치 노트의 기능을 꼼꼼하고 읽기 쉽 게 설명하고 있습니다.

목차

안전	지침
규제	고지사항
서문	VI

제1장	당 터치 노트 소개	
1.1	파노라마 보기	2
1.2	좌측면	
1.3	우측면	
1.4 5	릿면	4
1.5	윗면	
1.6	상태 표시등	5
1.7	T1028 터치 노트 전원 켜고 끄기	6
1.8	키보드 기능	6
1.9	터치패드 사용하기	8
1.10	내장 카메라 사용하기	8
1.11	오디오 사용하기	8
1.12	무선 LAN(WLAN) 사용하기	9
1.13	배터리 팩 사용하기	9
1.14	AC 어댑터 연결하기	10
1.15	T1028 장치 드라이버 설치하기	11
1.16	터치 스크린 캘리브레이션	11
1.17	T1028을 태블릿 PC로 사용하기	12
1.18	동작 온도	12

제2장 배터리

2.1	배터리 팩	. 14
2.2	배터리 팩 재충전하기	. 14
2.3	질문과 대답	. 14
2.4	배터리 유지관리	. 15
2.5	전력 소비	. 15
2.6	전력 소비 줄이기	. 15
2.7	배터리 팩 꺼내기	. 16
2.8	시스템을 AC 어댑터에 연결하기	. 16
2.9	배터리 용량 검사	. 16

제3	장 BIOS 설정 프로그램	
3.1	BIOS 설정 유틸리티 사용하기	18
3.2	메인 메뉴	19
3.3	Advanced[고급] 메뉴	20
3.4	Security[보안] 메뉴	20
3.5	Boot[부팅] 메뉴	21
3.6	Exit[종료] 메뉴	22
3.7	BIOS 업그레이드 요령	23

제4장 Smart Manager 소개

제5장	문제 해결/질문과 답변	
5.1 문제 해	결	30
5.2 질문과	대답	33
부록 부록 부록	사양 복원 업데이트 고지 사항 서비스 센터	

1



제1장 터치 노트 소개

이 장에서는 AC 어댑터 연결, 컴퓨터 전원 켜기/꼬기, 터치패드, 키 보드, 핫 키, 배터리 사용 등을 포함해 T1028 시리즈 터치 노트 컴 퓨터의 작동법을 설명합니다. 컴퓨터와 운영 체제에 대해 익숙하지 않더라도 이 장에서 몇몇 새롭고 흥미로운 기능을 알려줄 것입니다.

6 0. . 2 8 -7 GIGABYT 3 4 5

번호	항목	기능
1	웹 카메라	내장형 1.3M 카메라
2	LCD	시스템에서 출력된 내용을 표시합니 다.
3	키보드	문자와 숫자를 입력합니다.
4	다섯 개의 시스템 LED	다섯 개의 시스템 신호 LED 표시등 왼쪽에서 오른쪽으로 블루투스 신호 WLAN 신호 HDD 신호 배터리 신호 전원 켜짐 신호
5	터치패드	마우스 기능을 합니다.
6	스타일러스 펜 슬롯	스타일러스 펜을 넣어둡니다.
	숫자 잠금, 대문자 잠금, 3.5G LED	숫자 잠금, 대문자 잠금, 3.5G LED 표 시등.(LED 표시에 관한 자세한 설명 은 사용자 매뉴얼 5페이지를 참고하 십시오.)
7	내부 마이크	빌트인 내장 마이크.

1.1 파노라마 보기

1.2 좌측면





번호	항목	기능
1	VGA 포트	VGA 모니터를 연결합니다.
2	USB 포트	주변 장치를 USB 인터페이스와 연결합니 다.
3	통풍구	넷북의 열기를 방출합니다.
4	기능 버튼	 기능 버튼 a) 시스템 종료, 대기, 최대 절전모드 상 태에서: 배터리 용량표시는 배터리가 장착되어 있고 기능 버튼이 눌러져 있 어야만 표시됩니다. b) 일반적인 부팅 환경에서: DOS 시스 템에서 기능버튼을 누르면 작동하지 않습니다. 윈도우 시스템에서 기능버 튼 누르면 스마트 매니저 프로그램을 온/오프 할 수 있습니다.
5	마이크 잭	오디오 신호를 입력할 마이크를 연결합 니다.
6	라인 출력	소리를 출력할 장치를 연결합니다.

I	번호	항목	기능
	1	미디어 카드 슬롯 (SD/MMC/MS)	SD/MMC/MS 카드를 연결합니다
_	2	USB 포트	주변 장치를 USB 인터페이스와 연결 합니다.
	3	Express 카드 슬롯	Express 카드를 연결합니다.
	4	전원 키	전원 키
	5	LAN RJ45 잭	LAN을 연결합니다.
	6	DC-입력 단자	T1028 터치 노트의 전원을 켜기 위한 AC 어댑터를 연결합니다.

1.3 우측면



번호	항목	기능
1	커버	T1028 터치 노트를 보호합니다.
2	회전축	디스플레이를 회전합니다.

1.5 윗면



번호	항목	기능
1	배터리 팩	AC 전원에 연결되어 있지 않을 때 T1028 터치 노트에 전원을 공급하기 위해 배터리 격실에 설치됩니다.
2	스피커	시스템에서 오디오 신호를 출력합니다.
3	SIM 카드 슬롯	3.5G까지의 기능 (옵션)에 대한 모바 일 SIM 카드의 삽입하려면

1.6 상태 표시등



아이콘	항목		기능
*	블루투스	이 LED가 켜져 화되어있다.	있을 때 블루투스가 활성
((î+	WLAN 상태	무선 신호의 켜 다.	ᅧ짐/꺼짐 상태를 나타냅니
0	HDD	T1028 터치 노 있거나 하드 디	트가 하드 디스크를 읽고 스크에 쓰고 있습니다.
4	배터리 상태	파란등 꺼짐	재충전이 완료되었거나 T1028 터치 노트의 전원 이 AC 어댑터에 의해 공 급되지 않습니다.
		파란등 켜짐	배터리를 충전하고 있습 니다.
	전원 상태	파란등 꺼짐	시스템이 꺼졌거나 최대 절전 모드입니다.
хф:		파란등 반짝 거림	시스템이 대기 모드입니 다.
		파란등 켜짐	시스템이 작동하고 있습 니다.
1)	넘버 잠금	키보드는 넘버	잠금 모드가 됩니다.
Â	Caps 잠금	키보드는 Cape	s-lock 모드가 됩니다.
Yill	3.5G	WWAN 켜짐/꺼짐 상태.	

谭 국 오

1.7 T1028 터치 노트 전원 켜고 끄기

전원 켜기

T1028 터치 노트를 열고, 전원 스위치를 1초 또는 2초 동안 누르십 시오. 컴퓨터에 전원이 들어오면 전원 표시등이 파란색으로 켜집니 다.

전원 끄기

T1028 터치 노트 컴퓨터를 잠시 사용하지 않을 경우, 전원을 끄는 것이 가장 좋습니다. 전원을 끄기 전에, 먼저 모든 프로그램을 닫고 운영 체제를 종료합니다.

장시간 사용한 뒤에는 T1028 터치 노트 컴퓨터 전원을 끄고, LCD 패널을 잠시 동안 열어 놓는 습관이 들도록 하십시오. 이렇게 하면 T1028 터치 노트 컴퓨터 내부의 열을 식힐 수 있습니다. 패널을 닫 으면 LCD 스크린에 열이 전달될 수 있어 스크린이 손상될 수도 있 습니다. 더욱 중요한 점으로, 컴퓨터 전원이 켜져 있거나 절전 기능 을 사용하지 않을 때는 오랫동안 LCD 패널을 절대 닫지 마십시오.

일시정지 모드

Power Option/Advanced [전원 옵션/고급] 대화상자에서 기본 전원 관리 설정을 조절할 수 있습니다. 컴퓨터가 잠시 쉬고 난 후, Power Options [전원 옵션] 대화상자에서 몇 가지 작동 기능을 제공합니다.

전원 "흘드" 기능

스위치를 오른쪽(홀드)으로 놓으면 키보드, 터치패드, 시스템 기능 버튼으로의 입력이 중지됩니다. 스위치를 수동으로 가운데에 놓으 면 입력장치들의 기능을 복구할 수 있습니다. 이 스위치는 전원이 들어와 있는 동안 시스템이 동작하지 않을때 입력 장치로부터의 우 발적인 입력사고를 예방하기 위해서 디자인 되었습니다. 이 입력 장 치들의 정확한 위치를 알기 위해서는 챕터 1.3에 있는 평면도를 참 고하십시오.

1.8 키보드 기능

T1028 터치 노트 컴퓨터에는 표준 타이프라이터 레이아웃 키보드가 장착되어 있으며, 몇 개의 특별한 기능이 있습니다.



아이콘	설명
Caps Lock	Caps Lock[대문자 잠금] 을 누르면, 모든 문자는
[대문자 잠금]	대문자로 입력됩니다.
Num Lk	숫자 키패드 오버레이를 켜려면, <i>Num Lk[숫자 잠</i>
[숫자 잠금]	금]를 누릅니다.
<i>Fn</i> +Scrl Lk	일부 프로그램 하에서 화면을 스크롤하려면 이 키
[스크롤 잠금]	를 누릅니다.
	이 키를 누르면 Windows [®] START[시작] 메뉴가 활성화합니다.
	이 키를 누르면 마우스 오른쪽 키와 같은 기능을 합니다.

<u>Fn 조합 키(핫 키)</u>

Fn 키를 다른 키와 같이 사용하면 특수한 기능을 활성화, 종 료 또는 설정할 수 있습니다. 또한 이러한 조합을 핫 키라고 합니다. 핫 키를 사용하려면, **<Fn>을 누른 상태에서 아래에 설명한 키를 누**릅니다.

아이콘	설명
Fn+F1	최대 절전
Z ^z	이 키 조합을 누르면 시스템이 최대 절전 모드가 됩니다. 이 모드에서는 LCD 패널 백라이트가 꺼지고 내장 장치 들은 저전력 소비 상태로 들어갑니다.
Fn+F2	
((👗))	루신 LAN들 활성화입니다.
Fn+F3	밝기 감소
▼☆	이 키 소합을 누르면 LCD의 밝기가 감소합니다.
Fn+F4	밝기증가
۸¢	이 키 소입을 두드면 LCD의 읽기가 증가입니다.
Fn+F5	LCD/비디오 출력 전환
LCD/ 🖸	이 키와 함께 누르면 다음의 모드들 사이에서 전환합 니다:
	LCD 모드 전용;
	비디오 출력 모드 전용;
	LCD 및 미디오 술덕 공시 모드 주의: 이 기능은 일부 OS 설정 하에서 작동합니다. 사 용자의 OS 지침을 참조하십시오.

Fn+F6	터치패드 켜기/끄기 버튼
S	이 키 조합을 누르면 터치패드 기능을 켜고/끌 수 있습 니다.
Fn+F7	음소거
•**	이 키 조합을 누르면 오디오 신호 출력을 열거나/종료 할 수 있습니다.
Fn+F8	음량 감소
₫▼	이 키 조합을 누르면 음량 출력이 감소됩니다. 주의: 이 기능은 일부 OS 설정 하에서 작동합니다. 사 용자의 OS 지침을 참조하십시오.
Fn+F9	음량 증가
	이 키 조합을 누르면 음량 출력이 증가됩니다. 주의: 이 기능은 일부 OS 설정 하에서 작동합니다. 사 용자의 OS 지침을 참조하십시오.
⊄ ▲ <i>Fn+F10</i>	이 키 조합을 누르면 음량 출력이 증가됩니다. 주의: 이 기능은 일부 OS 설정 하에서 작동합니다. 사 용자의 OS 지침을 참조하십시오. 3.5G
✓▲ Fn+F10 Y	이 키 조합을 누르면 음량 출력이 증가됩니다. 주의: 이 기능은 일부 OS 설정 하에서 작동합니다. 사 용자의 OS 지침을 참조하십시오. 3.5G 3.5G(옵션 기능)를 활성화합니다.
✓▲ Fn+F10 ✓Ⅰ ✓Ⅰ Fn+F11	이 키 조합을 누르면 음량 출력이 증가됩니다. 주의: 이 기능은 일부 OS 설정 하에서 작동합니다. 사 용자의 OS 지침을 참조하십시오. 3.5G 3.5G(옵션 기능)를 활성화합니다. 블루투스
✓▲ Fn+F10 Yıll Fn+F11 8	이 키 조합을 누르면 음량 출력이 증가됩니다. 주의: 이 기능은 일부 OS 설정 하에서 작동합니다. 사 용자의 OS 지침을 참조하십시오. 3.5G 3.5G(옵션 기능)를 활성화합니다. 블루투스 블루투스를 활성화합니다.

1.9 터치패드 사용하기

내장 터치패드는 PS/2 호환 장치로 표면의 움직임을 감지합니다. 이 것은 커서가 터치패드 표면에서 움직이는 손가락의 이동에 응답하 는 것을 뜻합니다. 손받침대의 중앙에 위치하여 최적의 편안함과 지 원을 제공합니다.

다음에서 터치패드 사용법을 알려드립니다:

- 손가락을 터치패드 위에서 움직이면 커서도 움직입니다.
- 터치패드 가장자리에 있는 왼쪽과 오른쪽 버튼을 눌러 선택 을 하고 기능을 실행시키십시오. 두 버튼은 마우스의 오른 버 튼 및 왼 버튼과 동일합니다.
- 터치패드를 가볍게 두드리는 것은 마우스를 클릭하는 것과 같 습니다.

1.10 내장 카메라 사용하기

구입한 T1028 터치 노트의 구성에 따라 내장 카메라 기능의 이용 가 능 여부가 결정됩니다. 구입한 모델에는 내장 카메라가 장착되어 있 을 것이며, 내장 카메라는 영상 기능에 인스턴트 메시징(IM) 소프트 웨어와 영상 편집 소프트웨어를 추가하였습니다.



팁: 내장 카메라의 사용은 유틸리티 소프트웨어의 도움말 파일 을 참조하십시오.

팁: 내장 카메라는 한 개의 소프트웨어 응용 프로그램에서만 공유될 수 있습니다. 다른 응용 프로그램에서 카메라를 사용하 고 있을 경우, 내장 카메라를 사용하기 전에 해당 응용 프로그 램을 종료하십시오. 1.11 오디오 사용하기



Windows 운영 체제 하에서 볼륨을 조절할 수 있습니다: 작업 표시줄 위의 볼륨 아이콘 🕖 을 클릭하고 버튼을 사용해 볼륨 을 조절합니다.

또는 볼륨 아이콘 妸 을 두 번 클릭해서 볼륨 조절을 활성화하고 볼 륨 조절 항목을 조절할 수 있습니다.



팁: Fn 조합 키들을 사용해 볼륨을 조절할 수 있습니다. "FN 조합 키"를 참조하십시오.

이어폰 또는 마이크와 같은 외장 오디오 장치를 연결하기 전에 볼륨을 낮게 조절하십시오.

1.12 무선 LAN(WLAN) 사용하기

무선 LAN을 사용해 네트워크에 연결하고 가정 및 사무실에서 인터 넷을 사용할 수 있으므로 더 이상 케이블 또는 전화선이 필요없습니 다.

무선 네트워크 연결 및 사용하기

기능 키(*1.8 실행 키 사용하기*) 또는 Fn 조합 키들(*1.8 키보드 기능*) 을 사용해 무선 LAN을 켤 수 있습니다.

작업 표시줄 위의 무선 네트워크 아이콘을 오른쪽 클릭하고 [사용 가 능한 무선 네트워크 보기]를 선택합니다.

연결하고자 하는 AP(액세스 포인트)를 선택하고 필요한 정보를 입 력하십시오. [연결]을 클릭합니다. 작업 표시줄 위의 무선 네트워크 아이콘에 마우스 포인터를 가져다 놓으면, 무선 네트워크 상태를 볼 수 있습니다.

ý).....

팁: 무선 네트워크 지침 문서를 참조하면 상세한 내용을 알 수 있습니다.

ý).....

구입한 T1028 터치 노트의 구성에 따라 무선 네트워크 기능의 이용 가능 여부가 결정됩니다. 사양을 확인하여 사용자의 모델 이 무선 네트워크 기능을 지원하는지 확인하십시오.

•••••

주의: 무선 LAN 보안 설정 만들기는 중요합니다. 당사는 무선 LAN의 사용으로 인해 발생할 수도 있는 어떤 보안 문제에 대 해서도 책임지지 않습니다.

1.13 배터리 팩 사용하기

T1028 터치 노트 컴퓨터는 다음의 전원 중 하나로 작동하도록 설계 되었습니다.

■ AC 전원(전기 콘센트에 연결된 AC 어댑터를 사용)
 ■ 리튬 이온(Li-lon) 배터리 팩

가능하면 AC 어댑터를 사용해야 합니다; 배터리 팩은 AC 전원을 사 용할 수 없을 때 사용하십시오. 재충전식 리튬 이온 배터리 팩으로 외부 전원이 없이도 T1028 터치 노트 컴퓨터를 작동할 수 있습니다. AC 어댑터를 이용해 T1028 터치 노트를 전원 콘센트에 연결한 경우, 내장 배터리가 재충전을 시작합니다. 배터리를 충전하는 동안, 표시 판 위의 배터리 재충전 아이콘이 켜집니다. 배터리가 완전히 충전되 는 즉시 배터리 충전 아이콘이 꺼집니다. 컴퓨터 전원이 꺼져 있을 때, 리튬 이온(Li-lon) 배터리의 고속 충전 시간은 3 시간이고, 보통 배터리 충전 시간은 3.5 시간입니다.

- 비디오 또는 오디오 장치를 작동하면 컴퓨터의 전력 사용량이 증가합니다.
- 또한 모니터 밝기를 낮추면 절전을 할 수 있습니다.
- 배터리가 완전 충전이 되지 않았다면, 사용하기 전에 배터리를 완전히 충전합니다(즉, AC 전원 연결을 끊기 전에).
- 리튬 이온 배터리는 취약점이 있습니다; 다른 전원 어댑터와 함 께 충전하지 마십시오. 그렇지 않으면, 화재 또는 폭발을 일으 킬 수도 있습니다.

배터리 교체하기

배터리는 시간이 지나면 점차 약해집니다. 배터리 용량의 현저한 감 소가 발견되면 배터리를 교체하시기 바랍니다.

배터리 팩을 바꾸려면, 아래의 순서를 따릅니다.

- 1. 컴퓨터 전원을 끕니다.
- 2. 뚜껑을 덮고 컴퓨터를 뒤집습니다.
- 3. 배터리 걸쇠를 밉니다. 계속해서 배터리가 빠져 나올 때까지 걸쇠를 잡고 있습니다.
- 배터리를 격실 안에 삽입하기 전에 교체용 배터리가 올바른 방향으로 되어 있는지 확인합니다.

참고: 배터리 잔량이 95% 미만이 아니면, 배터리는 100%로 충전될 수 없습니다. 이는 공급자의 권고에 따라 충전 횟수와 배터리 수명 을 늘리기 위한 것입니다.

AC 어댑터의 관리 유지

- 다른 장치에 어댑터를 연결하지 마십시오.
- 전원 코드를 밟거나 무거운 물체를 그 위에 올려놓지 마십시오. 전원 코드를 주의하여 배선하고 케이블을 별도의 장소에 보관하십시오.
- 전원 코드를 뽑을 때는 플러그 대신 코드를 잡아당기지 마십시오.
- 연장 코드를 사용할 경우, 연장 코드에 꽂혀 있는 장치들이 연장 코드 의 전체 용량을 초과하지 않도록 주의하십시오. 특히, 전기 콘센트에 연결된 장치들이 퓨즈의 전체 정격 전류를 초과하지 않도록 하십시오.
- 전기 코드를 전원 콘센트에 연결하기 전에 전압을 확인하십시오. 전 원 규격을 잘 모를 경우, 현지 판매점 또는 전력회사에 상세한 내용을 문의하십시오.

1.14 AC 어댑터 연결하기

AC 어댑터는 AC 전원을 DC 전원으로 변환하고 컴퓨터에 공급되는 전압을 낮춥니다. 어댑터는 100볼트에서 240볼트 사이의 모든 전 압에 맞게 자동으로 조정되며 12V 전원을 출력할 수 있기 때문에 (T1028용은 12V, 3.0A), 거의 모든 지역에서 T1028 터치 노트를 사 용할 수 있습니다.

주의: AC 어댑터와 권장하는 전원 코드만을 사용하십시오. 잘못된 어댑터를 사용하면 컴퓨터가 손상될 수도 있습니다. 당사는 AC 어 댑터의 오용으로 인해 발생하는 손상에 대해 책임지지 않습니다.



어댑터를 올바르게 연결하려면, 아래의 순서를 따릅니다.

- 1. AC 어댑터에 전원 코드를 연결합니다.
- 2. AC 어댑터를 컴퓨터의 DC 전원 포트에 연결합니다.
- 3. AC 어댑터 전원 코드를 AC 콘센트에 연결합니다.

학귀오

1.15 T1028 장치 드라이버 설치하기

T1028 터치 노트 컴퓨터에 이미 운영 체제가 설치되어 있으면 하드 웨어가 올바르게 작동하기에 필요한 모든 장치 드라이버를 설치하 기에는 최상입니다.

드라이버를 설치하기 전에, 이미 운영 체제와 모든 드라이버가 설치 되었는지 판매점에 확인하십시오. 아니면, 아래의 순서를 따르십시 오.

1. 아래와 보이는 것과 같은 유틸리티 드라이버 CD를 볼 수 있습니 다.



2. CD를 CD R-W 또는 DVD-RW(옵션) 드라이브에 넣습니다. 자동 실행 설치 화면이 나타납니다.

1.16 터치 스크린 캘리브레이션

T1028 터치 노트 컴퓨터에 이미 운영 체제가 설치되어 있으면 하드 웨어가 올바르게 작동하기에 필요한 모든 장치 드라이버를 설치하 기에는 최상입니다.

시스템 터치-스크린 LCD 디스플레이와 스타일러스 펜은 산업 표준 마우스 왼쪽 클릭을 모방하여 터치 스크린 작동을 제공합니다. 다음 은 터치 스크린 캘리브레이션에 필요한 두 가지 조건입니다.

- Windows를 처음 설치하고 부팅할 때. 동작 중인 커서가 이동되고, 스타일러스 펜 끝을 두드린 위치와 같은 위치가 아닐 때.
- 동작 중인 커서가 스타일러스 펜 끝을 두드린 화면 위치에서 벗어 나 있는 것을 주기적으로 발견할 때.

터치 스크린을 캘리브레이션하려면, Desktop Menu => eGalax Touch =>Configure Utility=> Tool =>4 points Calibrate.순서로 선 택합니다. Setting[설정] 화면에서 Calibrate[캘리브레이션]를 선 택합니다. 그런 다음 지침을 따라 캘리브레이션을 완료합니다.



참고: 캘리브레이션을 실행하기 전에 화면 디스플레이 해상도 를 정상 해상도 1366x768 또는 1024x600(사용자 하드 웨어 사양에 따라 다름)으로 설정해야 합니다.

1.17 T1028을 태블릿 PC로 사용하기

T1028의 스크린은 태블릿 PC 시뮬레이션 변환이 가능합니다. 이 기 능을 사용하려면, 다음의 순서를 따릅니다.

1. T1028의 뚜껑(화면 디스플레이)을 엽니다.

2. 키보드 상단의 중앙에 디스플레 이 패널과 아래 케이스를 연결한 회전축이 있습니다. [전]표식이 있 습니다.

- 표시를 따라 스크린을 시계 방향 으로 최대 180도까지 회전시켜 스크린이 바깥쪽을 향하게 할 수 있습니다.
- 5. 태블릿 PC로 사용하기를 끝 마치면, 상기 지침의 역순으로 T1028을 원래의 위치로 되돌려 놓습니다(스크린을 90도로 세운 다음 시계 반대 방향으로 180도 회전).
- * 주의: 스크린은 시계 방향으로만 180도 회전할 수 있습니다. 반드 시 표시를 따라 스크린을 회전시 키십시오. 스크린을 억지로 잘못 된 각도로 회전시키면 T1028에 심각한 손상을 줄 수 있습니다.

1.18 동작 온도

동작 온도: 10°C에서 40°C



4. 회전시킨 스크린을 수평 위치로 눕힙니다. 디스플레이로 키보드 를 덮습니다. 스타일러스 펜을 사 용하거나 화면을 간단히 터치해 T1028을 태블릿 PC처럼 사용합 니다.



12

電光오



제2장 배터리

2.1 배터리 팩

T1028 터치 노트에는 고 에너지 재충전식 **리튬 이온(Li-lon)** 배터 리 팩이 장착되어 있습니다. 배터리 수명은 제품 구성, 제품 모델, 제품에 탑재된 응용 프로그램, 제품의 전원 관리 설정, 고객에 의해 사용되는 제품 기능에 따라 변할 수 있습니다. 모든 배터리의 경우 처럼 이 배터리의 최대 용량도 사용 시간과 횟수에 따라 줄어듭니다.

2.2 배터리 팩 재충전하기

T1028 터치 노트는 온라인 재충전과 오프라인 재충전을 모두 지원 합니다. 아래의 순서에 따라 배터리를 재충전합니다. ■ 배터리 팩이 T1028 터치 노트에 설치되어 있는지 확인합니다.

■ AC 어댑터를 T1028 터치 노트와 전기 콘센트에 연결합니다.

배터리 팩이 재충전되고 있을 때, 배터리의 LED(LCD 디스플레이 의 좌측 상단 구석에 위치)가 켜집니다. LED에 관한 자세한 내용은 제1.3장을 참조하십시오. T1028 터치 노트의 전원이 꺼져 있을 때, 소진된 리튬 이온 배터리를 재충전하려면 3시간이 걸립니다.

2.3 질문과 대답

- Q: 배터리 팩 옆에서 약간 열이 납니다. 정상입니까?
- A: 배터리에서는 재충전 및 방전 중에 열이 발생합니다. T1028 터치 노트 내부에 과열 방지 보호 회로가 있습니다. 사용자 는 걱정할 필요가 없습니다.
- Q: 배터리 작동 시간이 지정된 시간보다 짧습니다. 왜 그렇습니 까?
- A: 배터리는 열에 민감하며, 배터리와 주위 환경 온도가 15-25 ℃ (59-77 °F) 범위에서 유지될 때만 최대로 충전될 수 있습니다. 재충전 중에 온도가 이 범위를 많이 벗어날수록 배터리가 완 전 충전될 가능성이 줄어듭니다. 배터리 팩을 최대 용량으로 재충전하려면, 사용자는 AC 어댑터를 분리하여 장치를 냉각 시켜야 합니다. 냉각될 때까지 기다렸다가 AC 어댑터를 연 결해 재충전을 다시 시작하십시오.
- Q: 며칠 동안 예비용 배터리를 사용하지 않았습니다. 완전히 재 충전되어 있었지만, 새로 충전된 배터리만큼 많은 전력이 남 아 있지 않았습니다. 왜 그렇습니까?
- A: 배터리는 재충전되고 있지 않을 때에 자가 방전을 합니다. 배터리 팩이 완전히 충전되었는지 확인하려면 사용 전에 재 충전을 하십시오. 항상 배터리를 **T1028 터치 노트** 안에 장착 하고 가능할 때마다 AC 어댑터를 연결하십시오.

- Q: 예비용 배터리를 몇 달 동안 사용하지 않았습니다. 재충전에 문제가 있습니다.
- A: 배터리 팩을 장시간(예: 3개월 이상) 자가 방전 상태로 방치 했다면, 배터리 전압 레벨이 매우 낮아지기 때문에, 배터리 가 자동으로(리튬 이온의 경우에만 해당) 정상적인 고속 충 전을 실행하기에 앞서 사전 충전(배터리 전압 레벨을 충분히 높일 수 있는)을 해야 합니다. 사전 충전에는 약 30분이 걸립 니다. 고속 충전은 일반적으로 2~3 시간이 소요됩니다.

2.4 배터리 유지관리

배터리 팩의 최대 용량을 유지하려면, 재충전을 하기 전에 가끔씩 **T1028 터치 노트**의 배터리 전력을 모두 소모시켜야 합니다.

배터리 전력을 모두 소모시키려면, AC 어댑터를 분리하고 T1028 터치 노트의 배터리 전원 잔량을 소모시키십시오. 소모 속도를 높 이려면 HDD를 최대한 많이 사용하십시오. 배터리가 완전히 소모되 면, T1028 터치 노트가 냉각될 때까지(특히 배터리) 기다리십시오. 온도는 15-25 °C(59-77 °F) 범위 내이어야 합니다. 그런 다음 AC 어 댑터를 삽입하여 배터리를 재충전하십시오.

2.5 전력 소비

Windows™ 운영 체제에는 최신의 고급 구성 전원 인터페이스 (Advanced Configuration Power Interface: ACPI) 전원 관리 방 법이 통합되어 있습니다. 배터리 팩의 전력을 충분히 활용하려면, 때때로 시간을 내서 운영 체제의 전원 관리 개념을 기본적인 수준 에서 이해하는 것이 좋을 것 같습니다.

Windows[™] 운영 체제에서, T1028 터치 노트에 적용되는 Windows[™] 운영 체제의 버전에 따라 제어판의 전원 옵션으로 들 어갈 수 있습니다. 여기에서는 상세한 설명을 생략합니다.

2.6 전력 소비 줄이기

T1028 터치 노트(운영 체제와 함께)는 전력 보존이 가능하지만, 사용자가 전력 소비를 줄일 수 있는 방법도 있습니다:

- 가능할 때마다 AC 전원을 사용합니다.
- 외장 USB FDD를 사용하지 말고 HDD 드라이브를 사용해 파일 을 읽고 씁니다.

■ 웹 캠, WLAN, Bluetooth[®] 등과 같은 미사용 장치를 사용 안함으 로 설정합니다.

■ Windows를 통해 LCD 패널 밝기를 줄입니다.

참고: 시스템을 켜거나 끌 때마다 배터리 팩 격실에 배터리가 장착 되어 있는지 확인하십시오.

2.7 배터리 팩 꺼내기

이 배터리 팩은 쉽게 꺼내고 교체할 수 있습니다. 배터리 팩을 교체 하기 전에 컴퓨터가 올바르게 종료되었는지 확인합니다. 전원이 켜 진 상태에서 배터리 팩을 교체하려는 경우, 이 배터리 팩이 시스템 장치의 유일한 전원이 아닌지 확인합니다. 아래의 순서에 따라 배 터리 팩을 꺼냅니다.



- 시스템이 올바르게 종료되었는지 확인합니다.
- 시스템을 그림과 같이 뒤집습니다.
- 배터리 잠금장치를 #1과 같이 잠금 해제 위치로 밉니다.
- 배터리 팩을 #2과 같이 꺼냅니다.

배터리 팩을 삽입할 때는 상기 순서의 역순으로 삽입합니다.

2.8 시스템을 AC 어댑터에 연결하기



- AC 어댑터를 #1과 같이 시스템 장치에 연결합니다.
- AC 전원 코드를 AC 어댑터에 #2와 같이 연결하십시오.
- 전원 코드의 반대쪽을 #3과 같이 전기 콘센트에 연결합니다.

2.9 배터리 용량 검사

이 시스템은 기능 키를 누르면 해제됩니다 (1.2)은 배터리 용량 검 사를 참조하십시오. 배터리 용량 표시등 상태 LED가 표시됩니다.

17



제3장 BIOS 설정 프로그램

BIOS 설정 유틸리티는 T1028 터치 노트의 BIOS(기본 입력/출력 시 스템)에 내장된 하드웨어 구성 프로그램입니다. T1028 터치 노트는 이미 올바르게 구성되고 최적화되어 있으므로 이 유틸리티를 실행 할 필요가 없습니다. 그러나, 구성 문제가 발생할 경우, 이 유틸리티 를 실행할 필요가 있습니다.

3.1 BIOS 설정 유틸리티 사용하기

T1028 터치 노트에 내장된 BIOS 설정 유틸리티를 사용해 컴퓨터의 여러 작동 기능을 위한 설정을 포함해 중요한 시스템 설정을 구성할 수 있습니다. 이 장에서는 BIOS 설정 유틸리티 사용법을 설명하고 있습니다.

BIOS 설정 메뉴

BIOS 설정 유틸리티를 사용해 컴퓨터의 기본 설정을 구성할 수 있 습니다. 컴퓨터를 켜면 시스템이 이러한 정보를 읽어 하드웨어를 올 바르게 작동할 수 있도록 초기화합니다. BIOS 설정 유틸리티를 사 용해 컴퓨터의 시작 구성을 변경할 수 있습니다. 예를 들어 시스템 의 보안 및 전원관리 루틴을 변경할 수 있습니다.

BIOS 설정 유틸리티 시작하기

컴퓨터가 부팅하고 있을 때만, 즉 컴퓨터를 켜는 시간과 Windows 인터페이스가 나타나기 이전의 시간 사이에만 BIOS 설정 유틸리티 에 들어갈 수 있습니다. 컴퓨터가 이미 켜져 있을 경우 컴퓨터를 완 전히 종료(전원 끄기)했다가 재시작한 다음 F2 키를 누르면 설정 유 틸리티에 들어갈 수 있습니다.

BIOS에서 정보 탐색 및 입력하기

다음 키를 이용해 필드 사이에서 이동하고 정보를 입력할 수 있습니 다.

\leftrightarrow	Select Menu[메뉴 선택]
$\wedge \downarrow$	화살표 키를 위아래로 눌러 선택 항목 사이에서 이 동할 수 있습니다.
Enter[엔터]	Sub-Menu[하위 메뉴]를 선택하거나 하위 메뉴에 들어갑니다.

F1	Help[도움말]
F7/F8	Change Values[값 변경]
F9	Setup Default[기본값 설정]
F10	Save and Exit[저장 및 종료]
ESC	Esc를 누르면 어떤 섹션도 종료할 수 있습니다. 변 경 사항을 저장하지 않고 BIOS 유틸리티를 종료하 려면 메인 메뉴로 가서 Yes[예]를 누릅니다.

일부 필드의 경우 사용자가 새 값을 입력해 기본 설정을 변경할 수 있지만, 나머지 필드들은 시스템 기본 파라미터에 의해 지정되어 있 기 때문에 사용자에 의해 값이 변경될 수 없습니다. 기본 옵션의 속 성을 선택 해제한 다음 Enter[엔터] 키를 눌러 하위 메뉴에 들어갈 수 있습니다. Esc 키를 누르면 이전의 구성 페이지로 돌아갑니다.

메뉴	설명
Main[메인]	메인 화면에는 T1028 터치 노트 하드웨어 정보가 요약되어 표시되며, 기본 설정 파라미터도 표시됩 니다.
Advanced [고급]	이 화면에는 하드웨어 장치와 관련한 파라미터가 표시됩니다.
Security[보안]	보안 화면에는 T1028 터치 노트를 무단 사용으로 부터 보호하는 데 도움이 되는 파라미터들이 표시 됩니다.
Boot[부팅]	부팅 장치의 부팅 순서, 장치의 사용 또는 미사용을 설정합니다.
Exit[종료]	시스템 설정 인터페이스를 종료합니다.

야 노 오

3.2 메인 메뉴

ý).....

팁: 메뉴와 키에 관한 자세한 내용은 각 선택 항목의 도움말 정 보를 참조하십시오. 서로 다른 시리즈의 T1028 터치 노트 제 품의 BIOS 버전마다 BIOS 설정이 다를 수 있습니다.

주의: T1028 터치 노트의 BIOS는 이미 최상의 설정으로 초기 화되어 있습니다. 필요한 경우가 아니면 BIOS를 변경하지 마 십시오.

•••••

(ģ

팁: 이 장에 수록된 그림과 T1028 터치 노트에 나타나는 그 림은 BIOS 버전 차이 때문에 다를 수도 있습니다. 사용자의 T1028 터치 노트의 그림을 표준 그림으로 설정하십시오.

InsydeH20 Setup Utility

Main	Advanced	Security	Boot	Exit	
			Item	Specific Help	
System BIOS Ver:	System BIOS Version T1028 F02				
Processor Type	Intel ® Ato	m ™ CPU N270	action	for Number Keys	
	@ 1.60GHz				
System Bus Speed System Memory Sp	d 533MHz peed 533MHz				
Cache RAM	0512 KB				
Total Memory	1024 MB				
System Time	[19:14:	50]			
System Date	[Thu 01	/01/2009]			
F1 Help ↑↓ S	elect Item	F 7/F8 Change V	alues B	79 Setup Default	
ESC Exit 🛶	Select Menu E	nter Select	lenu F	10 Save and Exit	

System Time[시스템 시간]

T1028 터치 노트 컴퓨터의 시:분:초 형식을 사용해 시스템 시간을 변경할 수 있습니다.

현재 시간을 필드에 입력하고, <F7>, <F8> 키를 사용해 필드 사이를 이동합니다.

또한, 운영 체제에서도 시스템 시간을 변경할 수 있습니다.

System Date[시스템 날짜]

월/일/년 형식을 사용해 시스템 날짜를 설정할 수 있습니다. 현재 시간을 필드에 입력하고, <F7>, <F8> 키를 사용해 필드 사이 를 이동합니다.

또한, 운영 체제에서도 시스템 시간을 변경할 수 있습니다.

3.3 Advanced[고급] 메뉴

InsydeH20 Setup Utility

	Main	Advanced	Security	Boot	Exit
▶Boot (onfigura	tion		Item	Specific Help
► IDE Configuration					ures Boot gs.
Advance	d S3:	[Ena	ble]		
Keyboar	d Languaç	je [US	, Chinese]		
F1 Hel	p †↓s	elect Item F	7/F8 Change V	alues F	9 Setup Default
ESU EXI	c 🛹 :	berect Menu E	nter selectra	FI FI	• save and Exit

BOOT CONFIGURATION(부팅 설정)

numlock 온/오프

부팅시 numlock 버튼을 온으로 할 것인지 선택합니다.

IDE CONFIGRATION(IDE 구성)

IDE hard disk setup(IDE 하드 디스크 설정)

ADVANCED S3

대기모드에서의 고급 설정 ENABLE(적용)/미적용(DISABLE)

Keyboard Language(키보드 언어)

[사용불가]/[독일어]/[한국어]/[일본어]/[유저 인터페이스(영문 키보드,중문)]

3.4 Security[보안] 메뉴

InsydeH20 Setup Utility

	Main	Advanced	Se	curity	Boc	ot	Exit	
►Boo	ot Configura	tion			г	tem :	Specific	Неlр
►IDE	E Configurat:	ion			Con Set	figur tings	es Boot s.	
Adva	nced S3:	[En	able]					
Keyb	oard Languag	re [US	, Chi	nese]				
F1	Help †↓s	elect Item 1	F7/F8	Change	Values	F9	Setup De	fault
ESC	Exit 🛶 S	Belect Menu E	nter	Select	Menu	F10	Save and	Exit

<u>Set Supervisor Password[관리자 암호 설정]</u>

하위 레벨 사용자 암호를 설정하기 전에 관리자 암호를 설정해야 합 니다. Change Supervisor Password [관리자 암호 변경]을 선택한 다음 Enter [엔터]를 누릅니다. 새 암호를 입력한 다음 확인하라고 요구하는 화면이 표시됩니다. 6자 이하를 입력합니다. 잘못 입력한 경우 Esc를 눌러 다시 입력합니다.

<u>Set User Password[사용자 암호 설정]</u>

사용자 암호를 입력해 설정 유틸리티에 들어가 사용자 암호를 변경 하거나 삭제할 수 있지만, 사용자 암호가 비활성화된 경우 설정 유 틸리티에 들어가 관리자 암호를 변경 또는 삭제할 수 없으며 디스켓 액세스도 활성화할 수 없습니다.

3.5 Boot[부팅] 메뉴

InsydeH20 Setup Utility

Mair	n Advanced	l Security	Boot	Exit
Quiet Boot ▶Boot Type	[Enable]		Item Disable Booting	a Specific Help es or enables g in Text Mode.
F1 Help †	↓ Select Item	F7/F8 Change V	Values	F9 Setup Default
ESC Exit ←	→ Select Menu	Enter Select	lenu H	10 Save and Exit

Boot Type Order [부팅 종류 순서] 하위 메뉴

InsydeH20 Setup Utility

Boot				
Boot Type Order	Item Specific Help			
Hard Disk Drive	Keys used to view or configure			
USB CD/DVD ROM Driver	devices; Up			
USB Memory	and Down arrows select a device.			
Others	<f7> and <f8> moves the device</f8></f7>			
	up or down.			
F1 Help ↑↓ Select Item F7/F8 Change Values	F9 Setup Default			
ESC Exit ←→ Select Menu Enter Select Menu F10 Save and Exit				

Boot Type menu(부트 타입 메뉴)

이 메뉴는 운영체제를 불러들일 부팅 장치의 부팅순서를 결정할 수 있습니다.

3.6 Exit[종료] 메뉴

Main	Advanced	Secur	ity Boot	Exit
Exit Saving Changes		Item Specific Help		
Exit Discarding changes	3		Exit system setup	p
Load Optimal Defaults			and save your ch	nanges.
Discard Changes				
F1 Help †↓ Sela	ect Item F7/F8 C	hange Value	es F9 Setup Def	ault
ESC Exit ←→ Select Menu Enter <u>Select►Menu</u> F10 Save and Exit				

InsvdeH20 Setup Utility

Exit Saving Changes(저장 후 종료)

CMOS의 변경 사항을 저장하고 재부팅합니다. 유저가 이 아이템에 엔터를 눌렀을 때, 다음과 같은 메시지가 나타납니다. 예 : 변경을 저장하고 종료후 재부팅 합니다. 아니오 : 이전 화면으로 돌아갑니다.

Exit Discarding Changes(변경사항 없이 종료)

변경사항을 저장하지 않고 종료합니다. 이 아이템에 엔터를 눌렀을 때, 다음과 같은 메시지가 나타납니다. 예 : 변경사항을 저장하지 않고 종료 후 재부팅합니다. 아니오 : 이전화면으로 돌아 갑니다.

Load Setup Defaults(기본값 복원)

CMOS 기본값을 불러 올 수 있습니다. 유저가 이 항목에서 엔터키 를 누르면 다음과 같은 메시지가 나타납니다. Yes(예): 기본값을 불러옵니다. No(아니오): 기본값을 불러오지 않습니다.

Discard Changes(변경하지 않음)

어떤 변경 사항도 저장하지 않습니다. 유저가 이 항목에서 엔터키를 누르면 다음과 같은 메시지가 나타납니다. Yes(예): 변경하지 않습니다. No(아니오): 이전화면으로 돌아갑니다.

야 노 오

3.7 BIOS 업그레이드 요령

당신의 넷북 컴퓨터 T1028은 쉽게 바이오스 프로그램을 업그레이드 할 수 있는 EPROM Flash BIOS 칩을 사용 합니다. BIOS를 업데이트 하게 되면 모든 설정된 내용들을 잃게 됩니다. 최 신 BIOS 업그레이드 유틸리티를 확인하시려면 Giabyte website http://www.gigabyte.com.tw 를 방문해 주세요.

DOS에서 BIOS 업그레이드하기.

- 디스크 드라이브에 업데이트된 BIOS가 담긴 디스크를 삽입하세 요(SSB FDD, USB 플래시 디스크, 또는 플로피 디스크)
 시스템 전원을 켜 주세요.
- 3. 도스 프롬프트에서 다음 명령어를 입력합니다.
 - A:\>FLASHIT.EXE XXXXXX.BIN /mc /all or
 - A:\>XXXXXX.BAT (Batch file for BIOS file)
- 4. 시스템이 이제 자동으로 BIOS 업그레이드를 진행합니다.
- 5. 업그레이드가 완료되면 시스템이 자동으로 전원을 끄게 됩니다.

Windows(윈도우즈)에서 BIOS 업그레이드 하기.

- 1. 기가바이트 웹사이트 http://www.gigabyte.com.tw (Home > Support > Notebook > BIOS > BIOS of T1028) 로 들어가 ● BIOS upgrade tool(InsydeFlash) 과 ● the latest BIOS upgrade utility.(최신 바이오스 업데이트 유틸리티) 를 다운로드 합니다.
- 2. 다운로드 한 파일의 압축을 풉니다.
- 3. 압축을 푼 폴더에 있는 InsydeFlash 를 실행합니다.
- 4. InsydeFlash Utility Tool 은 다음 그림과 같습니다.



5. 플래시 프로그램의 Start running 을 클릭합니다.



6. 실행되고 있는 상태가 팝업 윈도우로 나타날 것입니다. 프로그램이 완전하게 실행될 수 있도록, 실행 도중 중단하지 마십시오.



7. 시스템은 이제 프로그램이 성공적으로 완료될 수 있도록 전원을 끌 것입니다.노트북 컴퓨터 T1028을 다시 사용하시려면 파워버 튼을 눌러 주십시오.

25



제4장 Smart Manager 소개



스마트 매니저 버전의 변환 때문에 인터페이스, 아이콘, 순서와 기 능이 설명서와 다를 수 있습니다. 스마트 매니저를 미리 로드 한 버 전 상태에서 조작 하십시오.

💽 AC-IN 🗙 배터리 상태 / AC-IN:

배터리가 올바르게 장착된 후, 배터리 등이 밝아지고 배터리 사용 용 량을 보여 줍니다.

만약 배터리 아이콘이 빨간 색이 되면, 배터리가 저 전력 이하 임을 뜻합니다. 만약 플러그가 파워 어댑터에 연결될 시 'AC-IN' 플러그 아이콘에 빛이 들어 옵니다.



이 키를 누르면 파워 플랜을 고성능 모드로 활성화 시킵니다



이 키를 누르면 파워 플랜을 균형된 모드로 활성화 시킵니다



이 키를 누르면 파워 플랜을 프레젠테이션 모드로 활성화 시킵니다



LCD/Video-out Switch[LCD/ 비디오출력 스위치]:

이 키를 누르면 LCD와 비디오출력을 동시모드로 설정 합니다.



이 키를 누르면 오직 LCD 모드로 설정 합니다.



] 이 키를 누르면 오직 비디오 모드로 설정 합니다.



On-Screen Keyboard[화면상의 키보드]:

이 키를 누르면 화면상의 키보드를 활성화/비활성화 합니다.



F

Display Rotation[화면 회전]:

이 키를 눌러 화면 방향을 회전 합니다.

Touch Panel[터치 패널]:

이 키를 누르면 터치 패널 기능을 활성화/비활성화 합니다.

29



제5장 문제 해결/질문과 답변

이 장에서는 **T1028** 터치 노트를 사용하면서 발생할 수 있는 몇 가지 기본적인 문제점에 대한 권고와 해결을 제공합니다. 이 장을 참조하 고 지침에 따라 문제를 해결하십시오.

5.1 문제 해결 ④		AC 에맨터를 여격	배터리 팩의 표면 온도를 확인하십시오. 배터 리 팩의 온도가 너무 높거나 낮으면 재충전할 수 없습니다. 배터리 팩의 온도가 정상적인 환 경의 온도와 같아지면 재충전하십시오.
경고: 사용자 문의하여 전문	가 문제를 해결할 수 없는 상황에서는 판매점에 2적인 서비스를 받으십시오.	한 후에도 재충전 을 할 수 없습니다	배터리 팩이 완전히 방전되었다면, 즉시 재충 전되지 않습니다. 몇 분 동안 기다리십시오.
<u>AC 어댑터</u>			배터리 팩의 전원 표시등이 켜지지 않으면, 배 터리 팩의 스면이 다 되었을 스도 있습니다. 파
문제	해결책		매점에 연락하여 새 배터리 팩을 구입하십시오.
T1028 터치 노트에	AC 어댑터가 전원과 T1028 터치 노트에 올바 르게 연결되었는지 확인하십시오.		배터리 수명은 T1028 터치 노트의 사용 조건에 따라 달라집니다. 절전을 위해 OS의 전원 관리
전원이 공급되지 안스니다	케이블과 플러그의 상태가 좋은지 확인하십시		자에서 설정을 변경할 수 있습니다.
	오. 파온되었다면, 빨리 연시 판매점에 연락하 십시오.	배터리 수명이 지 정된 수명보다 짧	배터리 팩은 자주 완전 재충전이 되지 않고 동 작할 경우 최고의 성능을 발휘할 수 없습니다. 배터리 팩에서 전력이 거의 모두 소모되는 수
<u>배터리 팩</u>		급니냐	준까지 T1028 터치 노트에 전원을 공급하면, 시스템에서 높고 날카로운 신호음이 울리거나
문제	해결책		경고 메시지가 나타납니다; 그런 후, 배터리 팩
T1028 터치 노트에 전원이 공급되지	배터리 팩의 전원 잔량이 시스템 전원을 켜기 에 부족할 수도 있습니다. AC 어댑터를 연결하		이 도네 독등을 두 있도록 매디디 획을 재중신 하십시오.

다 라 고 오

30

않습니다

여 배터리를 재충전하십시오.



경고: 배터리 팩에 대한 다음 정보에 주의하십시오. 1.사용한 배터리를 반드시 재활용하십시오.

- 2. 배터리를 고온 장소나 발화원 근처에 놓거나 타는 불에 넣지 마십시오. 배터리가 폭발할 수 있습니다.
- 3.배터리를 무단으로 조립/분해/개조하지 마십시오.
- 4. 원래의 제조사에 의해서만 제공된 배터리 팩을 사용하 십시오. 원래의 제조사가 공급한 배터리 이외의 배터리 를 사용하면 시스템이 손상될 수도 있습니다.

<u>키보드</u>

문제	해결책
문자 키를 누르면 문자 대신 숫자가 표시됩니다	<i>Num Lock[숫자키 잠금]</i> 이 작동되고 있는지 확인하십시오.
혼란스러운 표시	키보드를 구성하기 위한 소프트웨어가 없는지 확인하십시오.

- 경고: 키보드 유지관리에 대한 다음 정보에 주의하십시오.
- 1.키보드를 오래 사용하면 키보드에 먼지가 쌓일 수 있습니다. 키 보드는 작은 솔로 닦는 것이 좋습니다. 키보드 표면을 청소하려 면 시스템을 종료하고 세정제 또는 물에 약간 적신 부드러운 천 으로 키보드를 닦으십시오.
- 2. 키보드에 액체가 들어갈 경우 시스템을 즉시 종료하고 배터리를 꺼내고 원래의 제조사에 수리 여부를 직접 문의하십시오. 키보 드를 직접 분해하여 수리하지 마십시오.

<u>하드 디스크 드라이브(HDD)</u>

문제	해결책
HDD를 부팅할 수 없습니다	운영 체제가 올바르지 않은 작동 또는 바이러 스에 의해 손상되었습니다. 바이러스를 제거한 다음 운영 체제를 올바르게 구성하십시오.
	사용자 OS의 문서에 오류가 있을 수 있습니다. OS 사용 설명서를 참조하십시오.
HDD가 매우 느리 게 동작합니다	파일 조각이 너무 많습니다. 디스크 조각 모음 도구를 사용해서 하드 디스크의 프로그램을 재 정리하십시오.

경고: 하드 드라이브 유지관리에 대한 다음 정보에 주의하십시오.
1. 하드 디스크는 고속 데이터 저장 장치입니다. 터치 노트를 불안 정한 장소에서 사용하는 것을 최대한 피해 하드 디스크의 손상과 데이터 손실을 방지하십시오.

2. 컴퓨터를 정상적 시작/종료 절차에 따라 사용하십시오; 컴퓨터 를 부적합하게 시작/종료하면 하드 디스크의 내구수명이 짧아질 수 있습니다.

<u>LCD</u>

문제	해결책
화면이 나타나지 않습니다	외장 모니터가 연결되어 있다면, 핫 키 Fn + F5 를 눌러 디스플레이 모드를 변경하십시오.
	시스템이 최대 절전 모드 또는 대기 모드 에 있 는지 확인하십시오.



경고: LCD 모듈 터치패널의 장착 설계와 관련된 다음 문 제들에 주의하십시오.

 1.작동 영역의 가장자리에 무리한 힘을 가하지 마십시오.
 2.터치패널과 필름 표면에 무리한 충격 또는 응력을 가하 지 마십시오.

3.터치패널에 무거운 물건을 올려놓지 마십시오.

<u>_!</u>

4.터치 컨트롤 LCD 스크린은 터치 노트의 구성품 가운데 가장 깨지기 쉬우며 외부의 힘에 의해 쉽게 파손될 수 있습니다. LCD 스크린의 손상을 방지하려면 키보드에 또는 키보드와 스크린 사이에 어떤 물건도 놓지 마십시 오.

- 5.Gigabyte T1028 터치 노트를 갖고 여행할 때는 시스템 을 특수한 가방에 최대한 정돈되게 넣으십시오. 물건이 많으면 시스템이 눌려서 LCD 스크린이 손상될 수 있습 니다.
- 6.날카로운 물건 또는 손가락을 스크린에 직접 대지 마십 시오.
- 7.특수한 스크린 청소 걸레를 사용해 LCD 스크린을 닦으 십시오. 스크린을 부드럽게 닦아 스크린의 파손을 방지 하십시오.
- 8.LCD 스크린에 액체가 들어가는 것을 방지하십시오. LCD 스크린의 부품들이 손상될 수 있습니다.

<u>프린터</u>

문제	해결책
T1028 터치 노트에 서 프린터로 데이 터를 출력할 수 없 습니다	프린터 전원이 켜져 있는지 확인하십시오. 프린터의 케이블에 이상이 없고 프린터의 USB 인터페이스가 T1028 터치 노트에 잘 연결되었 는지 확인하십시오.
	프린터와 T1028 터치 노트가 호환되는지 확인 하십시오.
인쇄 오류	도움말에 대해서는 프린터의 사용 설명서를 참 조하십시오.

오디오	
문제	해결책
소리가 나지 않습 니다	사운드 컨트롤러를 조정하십시오.
	소프트웨어의 사운드 볼륨 설정을 확인하십시 오.
	이어폰이 확실하게 연결되었는지 확인하십시 오.
	Windows의 장치 관리자를 확인하십시오. 사운 드 기능이 작동되고 있으며, 다른 하드웨어와 충돌하지 않는지 확인하십시오.

<u>USB</u>

문제	해결책
연결된 장치가 작 동하지 않습니다	T1028 터치 노트의 USB 포트에 장치의 USB 케이블이 단단히 연결되었는지 확인하십시오.
	장치의 드라이버가 올바르게 설치되었는지 확 인하십시오.

<u>대기/최대 절전</u>

문제	해결책
대기/최대 절전으 로 들어갈 수 없습 니다	Windows Media Player가 실행 중인지 확인하 십시오. 실행 중이면, T1028 터치 노트는 대 기 또는 최대 절전 모드로 들어갈 수 없습니다. Windows Media Player를 종료하십시오.

LAN

문제	해결책
연결할 수 없습니	RJ45 커넥터가 네트워크 허브 또는 스위치에
다	단단히 연결되었는지 확인하십시오.

5.2 질문과 대답

◊ 컴퓨터가 너무 빨리 최대 절전 모드로 전환하며, 화면을 다시 켜 려면 계속 키를 두드리거나 마우스를 움직여야 합니다. 어떻게 해야 합니까?

이 부분은 Windows 전원 관리에 속합니다. 시작 / 제어판 / 성능 및 유지 관리 / 전원 옵션 순서로 클릭하여 전원 관리에 액세스 한 다음, "모니터 끄기" 옵션 옆의 시간을 원하는 시간으로 변경 하십시오. 전원 공급 시간 또는 배터리의 시간을 조정할 수 있습 니다.

하드 드라이브의 파일을 삭제하고 재정리하면 프로그램의 실행 속도가 개선된다고 들었습니다. 어떻게 하면 됩니까?

디스크 유지관리를 잘하면 프로그램 실행 속도를 개선할 수 있 습니다. 이 작업에는 일반적으로 불필요한 파일을 삭제하고 파 일을 더욱 효율적으로 그룹화할 수 있게 하는 하드 디스크 조각 모음이 포함됩니다. Windows에는 이러한 작업을 위한 유지관 리 프로그램들이 내장되어 있습니다. [디스크 정리]를 실행하여 불필요한 파일을 삭제하고 [디스크 조각 모음]을 실행하여 파일 블록에 대한 조각 모음을 하십시오. 이들 유틸리티에 관한 자세 한 내용은 Windows 문서를 참조하십시오. ☆ 노트북 컴퓨터에 어떤 종류의 외장형 마이크를 사용할 수 있습 니까?

자가 증폭 마이크를 사용해야 합니다.

◈ 스피커에서 에코가 발생합니다. 어떻게 해야 합니까?

작업 표시줄의 스피커 아이콘을 두 번 클릭한 다음 [마이크 밸런 스]에서 [음소거] 확인란을 선택하십시오.

☆ 소프트웨어 문제 때문에 Windows에서 컴퓨터를 종료할 수 없습니다. 컴퓨터의 전원 버튼을 눌러도 종료시킬 수 없습니다. 어떻게 해야 강제로 전원을 끌 수 있습니까?

전원 버튼을 최소 4초간 누르십시오. 일반적으로 이렇게 하면 컴퓨터가 강제 종료됩니다.

☆ 왜 일정 기간 사용하지 않은 휴대용 컴퓨터의 배터리는 충전할 수 없습니까?

휴대용 컴퓨터를 장기간(예: 한 달 이상) 사용하지 않은 뒤에는 배터리가 저전압 보호 모드에 들어갑니다. 이러한 경우 정상 전 압으로 복원시키려면 배터리를 몇 시간 동안 천천히 충전해야 합니다. 배터리가 완전히 충전되면 컴퓨터는 다시 정상적으로 작동하게 됩니다. ◊ 컴퓨터에 "CMOS Battery Low"[CMOS 배터리 부족]이라고 나 타납니다. 어떻게 해야 합니까?

컴퓨터에 45일 이상 전원 공급이 되지 않았다면(즉, 컴퓨터 전원 을 전원 콘센트에서 뽑아놓고 배터리 팩을 컴퓨터에서 분리함), CMOS에 저장된 정보가 손실됩니다. 아래의 순서에 따라 CMOS 설정을 다시 구성하십시오

- 1. F2를 눌러 BIOS 설정 유틸리티에 들어갑니다.
- "Load Optional Defaults?"[옵션 기본 설정을 로드 할까요?] 를 선택합니다. 이어서 프롬프트가 보이면, <OK>[확인]를 선택한 다음 <Enter>[엔터] 키를 누릅니다.
- 3. "Save Changes and Exit"[변경 내용 저장 후 종료]를 선택하고, <OK>[확인]를 선택한 다음 <Enter>[엔터] 키를 누르면 컴퓨터가 재시작합니다.

◊ 어떻게 장치를 제거합니까?

- 작업 표시줄 옆의 알림 영역에서 안전 제거 아이콘을 두 번 클릭합니다. 안전 제거에 현재 시스템에 연결되어 있고 안전 제거를 지원하는 플러그 앤 플레이 장치 목록이 나타납니다. 안전 제거 아이콘이 보이지 않을 경우, 사용자의 장치가 안 전 제거를 지원하지 않기 때문에 안전 제거를 사용해서 장치 를 제거할 수 없습니다.
- [하드웨어 안전하게 제거]의 장치 목록에서 제거하려는 장 치를 선택한 다음 [중지]를 누릅니다. 이 조작으로 컴퓨터에 장치 제거를 지시합니다.
- [하드웨어 장치 중지]에서 [확인]을 누릅니다.
 이제 안전하게 장치를 제거할 수 있다는 알림 창이 나타납니다.

경고

 먼저, 안전 제거 응용 프로그램을 사용하여 시스템에 경고하지 않고 안전 제거를 지원하는 장치를 제거하는 것은 데이터 손실 을 초래하거나 시스템을 불안정하게 할 수 있습니다. 하지만, 안 전 제거를 사용한다면, 장치를 제거하기 전에 시스템에 경고를 할 수 있기 때문에 데이터에 발생할 수 있는 손실을 방지할 수 있습니다.

참고

- 시스템이 켜져 있는 동안 안전하게 제거할 수 있는 이동식 저장 장치의 경우, 시스템은 쓰기 캐싱이 불가능하도록 기본 설정되 어 있습니다. 이는 장치가 데이터 손실 없이 제거될 수 있도록 한 것입니다. 하지만, 쓰기 캐싱이 사용 안함으로 설정된 경우, 시스템의 성능이 저하될 수 있기 때문에 장치를 제거한 후에 쓰 기 캐싱을 사용함으로 설정해야 합니다.
- ✤ T1028은 블루투스 기능을 사용/사용 안함으로 설정하기 위한 하드웨어 스위치 또는 기능을 제공합니까?

T1028은 3G 기능(Fn+F10)과 블루투스 기능(Fn+F11)을 사용/ 사용 안함으로 설정하기 위한 조합 기능 버튼을 제공합니다.

◈ 터치 제어 스크린을 사용하기 위한 고려사항은 무엇입니까?

패널 구조의 원리에 따라 터치 제어 패널의 가장자리는 민감도 가 높습니다. 따라서 섀시 가장자리를 따라 선을 긋는 것은 엄격 히 금지됩니다. 왜냐하면 극도의 압력으로 인해 PET/필름이 손 상되거나 외피 가장자리의 내부 라이너/패드가 벗겨져서 터치 제어 스크린의 가장자리가 눌려 스크린이 고장날 수 있기 때문 입니다. ♦ T1028이 지원할 수 있는 SDHC 카드의 용량은 얼마입니까?

T1028 SD 카드 리더가 지원하는 SDHC 규격은 SD 협회(SD Association)의 규격을 따릅니다. 현재 SD 협회가 발표한 최대 용량은 32GB입니다: http://www.sdcard.org/developers/tech/sdhc/.

✤ DOS 및 Windows 모드에서 T1028을 어떻게 업그레이드할 수 있습니까?

DOS 및 Windows 모드에서 T1028을 업그레이드하는 방법을 참 조하십시오.

36



부록 I 사양

<u>프로세서</u>

■ Intel[®] Atom 1.6GHz N270

■ Intel[®] Atom 1.66GHz N280

- Microsoft Windows XP
- Microsoft Windows 7

<u> 코어 로직</u>

■ Intel[®] 945GSE

메모리

- DDRII SO-DIMM X 1, 최대 2 GB
- HDD 및 RAM과 호환되는 모델은 GIGABYTE AVL 목록을 참 조하십시오.

<u>비디오 인터페이스</u>

■ Intel[®] 945GSE

<u>디스플레이</u>

- 10.1" LCD 패널/WSVGA 1024x600, 터치 스크린 탑재, 180° 회전각
- 10.1" LCD 패널/WXGA 1366x768, 터치 스크린 탑재, 180° 회전각

<u>하드 디스크 드라이브</u>

2.5" ,9.5mm S-ATA HDD 160/250/320GB

<u>광 드라이브</u>

■ USB 연결 외장형 ODD

<u>입력 장치</u>

■ 83키 키보드/터치패드

<u>I/O 포트</u>

- USB X 3, 마이크 입력/이어폰 출력/D-SUB
- RJ45 / SD/MMC/MS/MS Pro 카드 리더 / Express 카드

<u>오디오</u>

■ 스피커 1.5W x 2

<u>블루투스</u>

■ 블루투스 2.1 내장

<u>웹 카메라</u>

■ 1.3M 화소 CMOS 카메라

<u>LAN/무선 LAN</u>

■ 802.11b/g/n 미니 카드, 3.5 세대 미니 카드 (선택 사양)

<u>키보드</u>

■ 83키 키보드

<u> 잠금 장치</u>

■ 켄싱턴 잠금 장치

<u>배터리</u>

- 리튬 이온 4500mAh, 배터리 (4셀)
- 리튬 이온 7650mAh, 배터리 (6셀)

<u>크기 및 중량</u>

- 265 x 195 x 38.5mm, 1.3kg (4셀 배터리 포함)
- 265 x 214 x 41.4mm, 1.48kg (6셀 배터리 포함)

<u>서비스</u>

■ 더 상세한 서비스 정보는 아래 주소를 참조하십시오: http://www.gigabyte.com.tw

(d).....

상기 사양은 사용자 참조용입니다. 최종 구성은 사용자가 구매 한 T1028 터치 노트에 따라 다릅니다.

39

부록 II 복원 업데이트 고지 사항



넷북을 공장 기본 설정으로 복원하는 방법

복원 시간: 컴퓨터가 바이러스에 감염되거나 운영 체제를 공장 기 본 설정으로 복원하고 싶은 다른 이유가 있을 때.

Xpress Recovery3 Lite (XR3 Lite) 전문 복원 유틸리티를 실행하십 시오. 다음 순서를 따르십시오.

- 1. 먼저 컴퓨터 전원을 켭니다. 이미 시스템이 켜져 있으면 컴퓨터를 다시 시작합니다.
- 시작 화면이 보이는 직후(등록 상표, 로고 또는 텍스트와 같은), DOS 화면이 나타납니다. F9를 누릅니다.
 - * F9는 전문가용 설정을 복원하는 대표적인 핫 키입니다. 핫 키 기능이 작동하지 않으면 컴퓨터 제조사에 문의하십시오.

 3. 메뉴에 네 가지 옵션이 있습니다: "RESTORE" (데이터 복원용), "ABOUT" (XR3 소프트웨어 관련 정보 표시) 및 "REBOOT" (복원 취소 및 컴퓨터 재시작). "RESTORE"[복원](데이터 복원용)를 선택해서 공장 기본 설정으로 복원하시기 바랍니다.



4. 이어서, 메뉴 위에 "Restore Image?"[이미지를 복원하시겠습니까?]가 나타납니다. 이미지 파일을 복원하려면 "YES[예]"를 선택하십시오.* "Image file[이미지 파일]"은 모든 Windows 운영 체제 데이터를 압축한 압축 파일입니다. 이미지 파일을 복원하면 사용자의 운영 체제를 공장 기본 설정으로 복원합니다.



5. 모든 선택을 완료한 후, 화면에 "RESTORE NOW..."[지금 복원 ...]가 표시되며, 지금 컴퓨터에서 운영 체제 데이터를 복원하고 있음을 알려줍니다. 복원이 완료되면, 컴퓨터는 자동으로 재시작하며 공장 기본 설정으로 복원됩니다.



42



부록 III 서비스 센터

이 부록에는 M912 터치 노트 컴퓨터의 전세계 서비스 센터 목록이 있습니다.

Taiwan GIGABYTE Service Center

6F, No.136, Jien-Yi Rd., Chung-Ho, Taipei Hsien, Taiwan. 전화: +886-2-8227-6136 팩스: +886-2-8227-6163

WEB 주소(영어): http://www.gigabyte.com.tw/ WEB 주소(중국어): http://www.gigabyte.tw/

U.S.A. G.B.T. INC.

전화: +1 (626) 854-9338 팩스: +1 (626) 854-9339 WEB 주소: http://www.gigabyte.us

China G.B.T. TECH. TRADING CO., LTD.

WEB 주소: http://www.gigabyte.com.cn/ 센젠 전화: +86-755-8240-8099 팩스: +86-755-8240-8066

영파 전화: +86-574-86869292

팩스: +86-574-86860781

베이징

전화: +86-10-62978099 팩스: +86-10-62980499 광저우 전화: **+86-20-38491240** 팩스: **+86-20-38491140**

상하이 전화: +86-21-57638748 팩스: +86-21-57638320

시안 전화: +86-29-85531943 팩스: +86-29-85519336

독일

전화: +49 40 25330433 주소: BULLENKOPPEL 16 22047 HAMBURG

<u>보증 조항</u>

- 기가바이트 제품의 보증은 판매점에 의해 발행된 세금계산서에 명시된 날짜로부터 시작됩니다. 소비자는 법적 권리와 권익을 올 바르게 지키려면 세금계산서를 보관해야 합니다.
- 여러 제품의 보증 기간을 파악하려면 http://service.gigabyte.
 tw/에 있는 기가바이트의 관련 웹페이지들을 방문하여 확인하십 시오. 판매점은 판매점 자체에 의해 제공되거나 판매된 제품의 보증에 대해서 책임을 집니다.
- 거래 협력업체에 의해 판매되거나 재판매되는 제품의 보증 개시 일은 2조에 의거해 결정됩니다.
- 4. 본 보증은 미리 설치된 소프트웨어 제품, 운영 체제, 소모품, 기 타 부속품(예: 증정품/배낭/디스크/마우스/포장재 등)에는 적용 되지 않습니다.
- 기가바이트의 특별 판매점의 세금계산서가 없을 경우 보증 기간
 은 기가바이트 라벨과 제품의 일련번호에 기초해 결정됩니다.
- 6. 제품에 기가바이트 라벨 또는 일련번호가 없을 경우, 일련번호가 제품과 일치하지 않거나 제대로 보이지 않을 경우, 어떤 보증 또 는 사후 서비스도 연장되지 않습니다. 수리할 필요가 있을 경우 원래의 판매점에 문의하여 도움을 요청하십시오.
- 7. 구입일로부터 7일 이내에 제품의 결함 또는 고장이 발생하는 경 우(11조에 명시된 상황을 제외하고), 소비자는 원래의 판매점에 원래의 포장에 들어 있는 제품 및 모든 부속품과 판매 증명서를 새것으로 교환해 달라고 요구할 수 있습니다. 그렇지 않을 경우 결함 또는 고장은 수리에 의해서 처리됩니다.
 ※판매점에 즉시 교환할 수 있는 재고가 없을 경우, 판매점은 대리점에 최대한 빨리 문의하여 교환해줘야 합니다.
- 사람의 부주의로 인해서 신제품 외관에 결함이 발생한 경우 기가 바이트에 신품으로 교환해달라고 요구할 수 없습니다.

- 9. 수리를 위해 발송하는 제품은 제조사의 원래의 포장재 또는 적절 한 포장재(판지상자, 에어백 또는 폴리폼 등)를 이용해 포장해야 합니다. 부적절한 포장으로 인해 운송 중에 손상될 경우 기가바 이트는 보증 수리를 제공하지 않습니다.
 - 10.보증 기간에 수리를 의뢰한 제품이 수리될 수 없을 경우, 기가바 이트는 제품을 비슷한 신제품 또는 동급 제품으로 교환해드립니 다.
 - 11.본 보증은 제품이 다음과 같은 이유들 때문에 고장나거나 손상될 경우 효력을 잃게 됩니다.
 - (1) 자연재해, 사고 또는 사람의 부주의
 - (2) 제품 사용 설명서에 명시된 작동 지침 위반
 - (3) 부적절한 조립 또는 설치 서비스 요청
 - (4) 승인되지 않은 부속품의 사용
 - (5) 허가되지 않은 환경의 제품 사용
 - (6) 무단 분해
 - (7) 비정상적 사용
 - (8) 전선 또는 부품의 산화
 - (9) 제품을 테스트 장치로 사용(RAM, VGA, USB 테스트 등)

(10) 컴퓨터 바이러스로 인한 문제 및 고장

12.주의사항이 있습니다!!! 제품을 수리를 위해 발송하기 전에 반드 시 중요 데이터를 백업하십시오. 기가바이트는 제품의 수리와 시 험에 대해서만 책임을 지며 데이터 백업 등의 서비스를 제공하지 않습니다. 기가바이트는 수리 과정에서 발생하는 어떤 데이터 손 실에 대해서도 책임지지 않습니다.